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ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
 
 
Α. ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ : 
 
 
Είναι η ενημέρωση των παιδιών γύρω από τα νοσήματα, ψυχολογικά, οικογενειακά & 
κοινωνικά, προβλήματα, καθώς επίσης & προφυλάξεις για σοβαρές ασθένειες. 
Ερευνητικά ερωτήματα :ποιές είναι οι πιθανές επιπτώσεις από την σεξουαλική 
δραστηριότητα .Τι νοσήματα μπορεί να προκύψουν και πόσο σοβαρά είναι. Τρόποι 
προφύλαξης . Υπάρχουν ψυχολογικές επιπτώσεις από το σέξ 
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Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ : (κριτήρια επιλογής θέματος, συσχέτιση με 
διδασκόμενα μαθήματα, αναμενόμενα μαθησιακά οφέλη κ.λ.π., ενδεικτικά μέχρι 300 λέξεις).  
 
 
Το θέμα επελέγη από τα παιδιά με κριτήριο την έγκυρη πληροφόρηση γύρω από τα 
πολλά και πολύπλοκα προβλήματα της σεξουαλικής δραστηριότητας. 
Λόγω του ότι δεν υπάρχει σε επίπεδο πολιτείας κάτι αντίστοιχο , αλλά και οι γονείς είτε 
δεν είναι επαρκώς ενημερωμένοι είτε αυτό θεωρείται ταμπού.   
 
Τα μαθησιακά οφέλη είναι πάρα πολλά γιατί η συγκεκριμένη ενημέρωση αφορά την ίδια 
την ζωή των ανθρώπων ή οποία μπορεί να καταστραφεί ή ακόμα και να χαθεί μόνο και 
μόνο από άγνοια. 
 
 
 
 
 
Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΘΟΔΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ : (μέχρι 200 λέξεις)  
 
 
Χωρίζεται το θέμα σε 9 υποθέματα τα οποία είναι: προφύλαξη – νοσήματα & θεραπείες – 
ψυχολογικές επιπτώσεις – διαχείριση της ενημέρωσης των παιδιών από τους γονείς – 
Ενέργειες της πολιτείας / εκπαίδευση /διαπαιδαγώγηση 
 
 
 
 
 
 
Δ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ-ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ : (σε περίπτωση κατασκευής) 
(μέχρι 200 λέξεις)  
 
 
Η σωστή χωρίς προβλήματα σεξουαλική ζωή των εφήβων ,όπως και η επιλογή του 
κατάλληλου χρόνου για το ξεκίνημα της σεξουαλικής ζωής τους. 
 
 
 
 
 
Ε. ΠΟΡΟΙ – ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ :  
 
 
Διαδίκτυο – εγκυκλοπαίδειες  
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ΣΤ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ /    
 
 
Διαδίκτυο -εγκυκλοπαίδειες 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ :    10/ 4 / 2013 
ΚΟΥΚΟΥΜΠΕΤΗ  Ε  
ΜΙΧΑΛΙΤΣΙΑΝΟΣ   Π 
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